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Харківський міський голова,

кандидат наук з державного управління

Шановні читачі збірника наукових праць  
«Теорія та практика судової експертизи  

і криміналістики»!

Реалії сьогодення свідчать про те, що під час розсліду-
вання кримінальних проваджень і розгляду справ у цивіль-
ному, господарському та адміністративному судочинстві, 

висновок судового експерта все частіше відіграє вирішальну роль у встановлені іс-
тини в справі та захисті прав і свобод людини й громадянина України. Судова екс-
пертиза є тією ланкою, що допомагає впроваджувати новітні досягнення науково-
технічного прогресу в судочинство. Саме тому від імені Харківської міської ради та 
від себе особисто висловлюємо щиру вдячність усім судовим експертам і криміна-
лістам за виконання важкої, але вкрай необхідної для демократичної держави спра-
ви експертного забезпечення правосуддя в Україні та боротьби зі злочинністю.

Ураховуючи тяжкий період для України, пов’язаний із бойовими діями на Схо-
ді нашої держави, станом економічного розвитку та криміногенною ситуацією  
в країні, Харківська міська рада завжди знаходила можливості в межах законодавства 
України надати допомогу освітнім закладам і науковим установам у вирішенні їх 
проблем матеріально-технічного характеру.

Так, у минулому та поточному роках рішеннями Харківської міської ради здій-
снювалися міжбюджетні трансферти, зокрема, виділялися субвенції з місцевого до 
державного бюджету для зміцнення матеріально-технічної бази Харківського науко-
во-дослідного інституту судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса на прид-
бання обладнання й проведення ремонту приміщень лабораторій.

Ушановуючи традиції та пам’ять про людей, які зробили вагомий внесок  
у становлення й розвиток української юридичної науки та пам’ять про видатних 
харків’ян, рішенням Департаменту комунального господарства Харківської міської 
ради на звернення Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз 
ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса Міністерства юстиції України, кафедри криміналіс-
тики Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Національ-
ної академії правових наук України, Харківського національного університету 
внутрішніх справ установлено пам’ятник і відновлено меморіальний комплекс на 
місці поховання відомого вченого, доктора юридичних наук, професора, заслужено-
го діяча науки і техніки України, провідного фахівця в галузі судової експертизи та 
криміналістики Михайла Васильовича Салтевського.

Розроблення вченими та практиками України й зарубіжжя сучасних наукових 
положень, оприлюднених у 17-му випуску збірника наукових праць «Теорія та 
практика судової експертизи і криміналістики», є вагомим внеском у юридичну нау-
ку. Вихід у світ чергового випуску наукового фахового видання є одним із профе-
сійних досягнень Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. 
Засл. проф. М. С. Бокаріуса Міністерства юстиції України та Національного юри-
дичного університету імені Ярослава Мудрого.

Зичу всім авторам видання, членам редакційної колегії та читачам успіхів  
і нових звершень. Нехай команда однодумців буде надійною та всі масштабні плани 
реалізуються, а Вас завжди підтримують Ваші друзі та близькі.

Миру Вам, злагоди й добра!

      Геннадій Кернес


